

MOZAIK – SZAKMAI HÍREK

Ars Sacra Fesztivál 2017

2017. szeptember 16-án a Nyitott Templomok Napjával indult az egy héten át tartó Ars Sacra Fesztivál, mely több mint hatszáz ingyenes művészeti, kulturális programmal várta az érdeklődőket szerte az országban és a határon túl is. A fesztivált Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek nyitotta meg a Magyar Nemzeti Múzeumban szeptember 15-én.



OMÉK 2017

Kárpát-medencei kézműves élelmiszerekkel, biotermékekkel, állatbemutatókkal, mezőgazdasági gépkiallítással, és szórakoztató, illetve kulturális programokkal várta 2017. szeptember 20. és 24. között a magyar vidék szerelmeseit Magyarország legnagyobb élelmiszeripari és mezőgazdasági rendezvénye, a 78.



Országos Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár (OMÉK) a Hungexpo és Kincsem Park területén.

Akadémikusok életművét bemutató portál indult

170 szakértő közreműködésével jött létre a Magyar Művészeti Akadémia tagjainak életművét bemutató weblap. A hiánypótló online kiadvány 380 akadémikus életét, pályáját és alkotói tevékenységét mutatja be gazdag fotó- és videó illusztrációval. A www.mmakademia.hu portál a kortárs alkotók mellett a néhai, illetve a posztumusz tiszteletbeli tagok életművét is feldolgozza.



500 éves reformáció

Soli Deo Gloria – A magyar reformáció öt évszázada címmel kiállításorozat indult Pécsen a Janus Pannonius Múzeumban 2017. szeptember 20-án a Reformáció

Emlékév keretében. A magyar és különös tekintettel a baranyai protestantizmus történetét interaktív módon bemutató tárlat – melyről bővebben folyóiratunkban is olvashatnak – december 31-ig látogatható.

A baranyai reformáció történetei

Kiállítás a reformáció 500 éves jubileuma tiszteletére



100 éves a Csili

Egész éves programsorozattal ünnepli fennállásának 100. évfordulóját a pesterzsébeti Csili Művelődési Központ. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár 2017. szeptember 26-án a programsorozatról tartott keddi sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy a Csili Művelődési Központ Budapest és az ország kulturális infrastruktúrájának emblematikus szereplőjévé vált az elmúlt száz év alatt.



Új elemek a szellemi kulturális örökség nemzeti jegyzékében

2017. szeptember 15-én ünnepélyes keretek között a Debreceni Református Kollégium dísztermében, a Kulturális Örökség Napjai országos megnyitóján hirdették ki a szellemi kulturális örökség nemzeti jegyzékének bővülését. Immár szellemi kulturális örökségként jegyzik a nagyecsed-i magyar és cigány táncgyományműveket és a hőségi csipkevarrás élő hagyományát, a cigány/roma szellemi kulturális örökség megőrzésének pedagógiai programja



a Gandhi intézményi rendszerben pedig a szellemi kulturális örökség megőrzését szolgáló jó megőrzési gyakorlatok nemzeti jegyzékére került.